

正誤表

2016年度第1回「中小企業海外展開支援事業－案件化調査－」の募集要項において、以下のとおり誤りがありました。

2016年3月15日付で訂正し、データを差し替えましたので、お知らせ致します。

以上

正誤箇所	誤	正
P.9【提出いただく書類の組み方(イメージ)】	企画書の提出部数が10部となっている。	企画書の提出部数は11部になります。